







(1438) **17** июля 2025 г.

Искусство слова

Еженедельная газета Нефтеюганского района

Выходит с ноября 1997 г.



сердцем Югры. Это место реализации различных проектов, здесь строятся дома и дороги, бережно хранится уникальность родной земли. Наш край прекрасен и удивителен: вековые леса и живописные озера, богатые недра и самобытная культура... А главное богатство люди, которые всей душой любят свой край, с самым искренним уважением относятся к малой Родине.

Историю Нефтеюганского района пишут его люди: активные, трудолюбивые и добрые. Здесь слились воедино судьбы многих поколений тружеников северной земли. Будущее муниципалитета определили геологоразведочные работы, которые начались летом 1961 года. О богатейших природных запасах заговорили по всей стране, и сюда поехали люди. Так 23 июля 1980 года на карте Югры появился Нефтеюганский район. За короткое по историческим меркам время муниципалитет стал настоящей жемчужиной автономного округа, вошел в число лидеров по многим направлениям социальноэкономического развития. Сегодня на месте тайги - городское и семь сельских поселений, где есть все для комфортной и счастливой жизактивно строят новое жилье, создают удивительные общественные пространства. Фундамент развития Нефтеюганского района – традиции взаимного уважения, особого отношения к труду, почитания старших и постоянной заботы о детях и молодежи. Муниципалитет продолжает привлекать инвестиции, развивать

Наш район обладает огромным туристическим потенциалом. Увидеть богатейшие реки и бескрайние леса, попробовать строганину и дикоросы, ощутить национальный колорит приезжают гости из разных

производство и формировать благо-

приятный инвестиционный климат.

уголков России и мира. Нефтеюганский район – площадка для проведения престижных соревнований: здесь проходят Международный турнир по вольной борьбе, Открытый Всероссийский юношеский турнир по боксу имени олимпийского чемпиона Вячеслава Яновского. Здесь зародился Международный шахматный турнир им. А. Карпова, положивший начало развитию это интеллектуального спорта в Югре. Это уникальная спортивная площадка, где развивается множество видов спорта - парусный спорт и гребля на обласах, пауэрлифтинг и хоккей, волейбол и мини-футбол, фиджитал-спорт и картинг, бокс и художественная гимнастика, спортивная аэробика и северное многоборье, лыжи и настольный теннис, бильярд и боулинг... Помимо этого, сельчане все чаще отдают предпочтение скандинавской ходьбе, различным настольным играм, пейнтболу, лазертагу.

Как говорят жители поселков района, расти и процветай, наш общий дом – неравнодушный Нефтеюганский район. Умелыми руками первопроходцев обустраивался и хорошел муниципалитет, открывались предприятия, возводились дома и дороги, формировалась инфраструктура. С каждым годом жизнь нашей территории становилась комфортнее, насыщеннее, ярче. В этом созидании – заслуга всех жителей – людей трудолюбивых, творческих, любящих свою малую Родину и мечтающих сделать ее краше, благопо-

Нефтеюганскому району в этом году исполняется 45 лет, - хороший повод оглянуться на прошлое, подумать о сегодняшнем дне и заглянуть в будущее.

стоял у истоков, строил, созидал, своими трудовыми свершениями писал славную историю района. За эти годы пройден насыщенный путь, полный открытий и достижений, реформ и вызовов, которые достойно преодолевались. Сегодня Нефтеюганский район – это территория с мощным экономическим потенциалом, современной инфраструктурой и высоким качеством жизни. Мы видим, как изменился облик поселков, какими красивыми, комфортнымм и уютными они стали. А любое развитие и процветание - это всегда результат труда людей, слаженной работы управленческой команды, которая искренне заботится об интересах

жителей, - подчеркнул заместитель

председателя Думы Югры Владимир

Семенов. - Энергетику района соз-

дают закаленные Севером, сильные

духом, но при этом открытые и доб-

признательность старожилам и пер-

годарностью вспомнить всех, кто

рые люди, которые умеют работать на совесть, дружить и поддерживать друг друга, талантами прославлять родной район. Вместе мы продолжим уверенно идти вперед и реализовывать самые смелые планы. Искренняя

вопроходцам - за многолетний плодотворный труд, воспитание детей и внуков в любви к малой Родине.

201, 201, 201, 201, 201

– Это знаменательная дата и праздник для каждого жителя, всех поколений, вложивших в нынешний облик Нефтеюганского района свою энергию и мастерство, сохраняющих и приумножающих его лучшие традиции. В единой семье муниципалитетов Югры наш район вносит значимый вклад в экономическую мощь округа, развитие культуры, спорта и поддержание его самобытности, – отметила глава муниципалитета Алла Бочко. - Особые слова благодарности первопроходцам, которые с мужеством и стойкостью открывали месторождения, строили поселки. Их смелость и самоотверженность стали фундаментом для будущих поколений, вдохновили нас на новые свершения. Нефтеюганский район – большая дружная семья, трудолюбивая и гостеприимная, которую объединяет любовь и преданность родному краю. Залог нашего успеха – в стремлении сделать любимый район еще более современным и процветающим.